

本年夏威夷短宣隊一行十三人，前往檀島作五天的佈道，以下是其中三位在經歷短宣旅程後的片段心聲。

## 夏威夷短宣隊員#1 見證分享

羅裕康醫生

「這次的經歷對我靈命上的成長有很大的幫助，學習到傳福音是不容易的事，必需要先禱告，讀聖經，和倚靠神，因為福音是神的大能。大部份未信的人是不會給我們太多時間去傳福音，要用適當的技巧…」

「…兩年前的生日前夕，我做心臟三條血管搭橋手術，兩年後這次生日前夕，我向三個人傳遞了天父差派耶穌基督為罪人死在十字架上的救恩。我清晰地他們面前先向天父禱告，讓他們知道我禱告目的和內容，然後帶他們一句一句的向天父表白，承認自己是有罪之身，接受耶穌基督為其個人救主，邀請聖靈進駐他的新生命，來掌管他的新生命。在我的生日，而去把這浩大救恩幫助素未謀面的人接受，我的喜悅，實非筆墨能形容…」

「我遇上一位叫陳…的，他來自廣東中山，恰巧是我的同鄉，我首先介紹自己，願意與他交朋友，然後分享自己作新移民時的辛酸，大家有身同感受，他鄉遇故知的感覺。然後我道出我信主的經過和經歷，說出將生命交給主手上，接受神的救恩是何等美好的事，他最後決志接受耶穌基督為他個人救主。當他跟我一句一句禱告時，我自己感動到流下淚來，那一刻我感受到愛人如己原來是如此美好，榮耀歸於我們的上帝…」

這次短宣神給我明白到個人信心的脆弱。神給我安排到有機會向一位越南華僑許 X 善傳福音，當時他在觀音像前上香敬拜，但在拜觀音後仍然滿面愁容。我問他內心是否有平安？他說他內心仍然十分不安。我問他：1. 他所拜的觀音有否介紹他認識那位創造天地萬物並賜平安的神呢？他說：沒有 2. 他所拜的觀音在世死後有否身體復活，回來安慰內心不安的門徒？他說：沒有 3. 他所拜的觀音有否為他安排方法(道路) 正直去接觸並個人認識這位創造天地萬物並賜平安的神呢？他說：沒有

跟着我告訴他我信的耶穌是從死裡復活的，並且宣告說：「我就是道路真理生命，若不藉着我，沒有人能到父那裡去。」約十四：6 他就是唯一能帶領我們到這位創天造地的神的。經半個鐘頭的交談後，許 X 善先生決志信主，感謝神，願榮耀歸主。但當這位許先生變為許弟兄後，我心中卻有懷疑，想

他今天雖然說信，但兩三個月後是否又會回復去拜觀音，這種「相信」是否只是一時的「心理作用」？

第二天是星期日，神就給我這個小信的人一個啟示。當主日崇拜後，有一位女士與她的丈夫前來見我，問：「羅醫生，你還記得我嗎？我是三年前在觀音像拜觀音時，你用了個半個鐘頭向我傳福音後，我決志的那位，今天我也受浸加入教會，並且我的丈夫也在最近信了主」。

我知道這是神給我這小信的人的宣告說耶穌是牧人。「我父把羊賜給我，祂比萬物都大，誰也不能從我父手裡把他們奪去」約十:29

P.S. 感謝主，這次短宣隊帶了 91 位決志，願榮耀歸與三一真神。

## 夏威夷短宣隊員#2 見證分享

馮榮耀

一個不長不短的經歷（5/15/2014---5/19/2014），事實給我人生起了幾個漣漪，也在這個短宣中，過了我 62 歲難忘的生日，兩年前的生日前夕我做心臟 3 條血管搭橋手術，兩年後的生日前夕我向 3 個人傳遞了天父差派耶穌基督為罪人死在十字架上的救恩。我清晰地在他們面前先向天父禱告，讓他們知道我禱告目的和內容，然後帶他們一句一句的向天父表白，承認自己是有罪之身，接受耶穌基督為其個人救主，邀請聖靈進駐他的新生命，來掌管他的生命。在我的生日，而去把這浩大救恩幫素未謀面的人接受，我的喜悅，實非筆墨能形容，如果再去想辦法形容，就好像容易跌進驕傲的牢籠了。又另外有 3 位姊妹，她們都攔截了 4 隻迷羊，卻在最後關頭來找我為他/她們做決志祈禱，而我也樂此不疲，叫我想到了羅馬書 8:28 萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。

由於不慣太勞碌，第一日是有點透支了，當日 4:30am 就要起床，因為要 6:30 到機場，而當晚餐福報是當地時間約 10:15 pm 開始，亦即是我們出發地 1:15am 了，感恩當晚還可以唱 [鳳閣恩仇未了情]，另外我感恩可以在這傳統受歡迎的粵曲裡三段每段 16 拍的音樂過序中加入了福音口白，好自然地播種。

今次令我難過的是唱國語詩歌，由於我和部份隊員弟兄姊妹都不熟練國語詩歌，在第二晚的國語佈道的確出了亂子，讓我大膽地告誡將來，下次如果隊

員弟兄姊妹已經定了參加，盡可能在出發前的每個星期六都有聚會，以至更熟習短宣每日的項目運作及要作好準備，如練歌及採排等。原來事前3次開會係絕對不夠。

由於中信這個場地有個觀音像，說實在，當傳福音時在不遠的旁邊有人去上香，我看在眼裡，真的有點為她們心痛，我們雖然說受了少許訓練，但到埋身時卻竟然束手無策，例如對方說，做好人，問心無愧，拜乜都一樣啫，如是者她繼續拜，我有我說了幾分鐘基督救恩，她連望都不再望我一眼，另外有些人，跟她說基督救恩，她甚至不望你一眼，下一期的訓練，可否有半日純粹用這些實例去揣摩多些。我們實在技窮。

此外，幾個療養院的探訪都好有意思，把詩歌帶短暫歡娛給長者耆耄，我所欲也，有點可惜不能為他/她們預備多點節目，讓整個過程更豐富，讓他/她們開心耐些，我有個感受係向他們宣講基督愛都已經不枉一行。

### 夏威夷短宣隊員#3 見證分享

陳英賢

用了六日年假和千多元去做短宣，值得嗎？我說絕對值得！在我二十多年信主過程中，我總未明白兩件事，就是如何盡心，盡性，盡意，盡力去愛神，又如何愛人如己。在這次短宣中我竟親身體驗這個奧秘。

首先，在啟程之前，導師已提醒我們行程的緊迫，你們除了在飛機的窗外看到海灘，就沒有任何機會見到！”意會我們要分秒必爭去拯求靈魂，可見行程的緊湊！然後我們亦早知有魔鬼的打擾，所以各人都已作心裡準備。

這打擾在出發的第一天已經體驗到！例如有交通塞車延誤登機的姊妹，登機証人名不乎，印錯登機証，行李誤算，以至各人担心趕不上機來！幸好神的保守使一切化險為夷，到達夏威夷機場又發生租車問題，足足延誤了一個多小時，幾乎影響了第一個聚會時間，所以這個行程都要不住的禱告，靈修，與神同在才可勝過。

我們第一天由起牀(清晨五時)到晚上完成餐飲從業員聚會已是凌晨12時即灣區時間凌晨三時)，足足二十二小時不停工作，個人緊守事奉崗位，把握拯救靈魂機會，越戰越勇！我們都知道不是自己的能力卓越，而是值着聖靈推動，打動人頑強的心才能成事。雖然我們不能一下子帶領到人歸向神，但卻放下了種子，他日這些人必歸向上主，我們都為未信的和接受救恩的朋

友熱切地禱告。這天我完全感覺到神與我們同在，亦体会到盡心，盡性，盡意，盡力去為主作見證的力量。

然而第二日我們就輕省了，沒有在到大學團契佈道會前排練詩歌，以至在演出時出錯，各人都奇怪所唱的詩和排位明明預備過，為何這樣失準呢？及後在返旅館檢討時才發覺是出自我們心意鬆懈了，我們沒有盡心盡力去擺上。所以自此我們決定在每次演出或唱詩前都有採排和禱告，每晚夜都有分享和檢討，每朝早都有個人靈修和集體靈修，我們更盡意依靠神的拖帶，努力為主作工。

到了第三天便是這個短宣中最要把握機會的時刻，這是與醫者心和各教會齊辦的佈道會。我們面對的是從來未認識主的新移民，低收入又無助的家庭，他們來的目的是領取免費的身體檢查，我們就在他們排隊時，將福音傳給他們。

我遇上一位叫陳米高的，他來自廣東中山，巧恰是我的同鄉。我首先介紹自己，願意與他交朋友，然後分享自己作新移民時的辛酸，大家有身同感受，他鄉遇故知的感覺。然後我道出我信主的經過和經歷，說出將生命交給主手上，接受神的救恩是何等美好的事，祂最後決志接受耶穌基督為他個人救主。當他跟我一句一句禱告時，我感動到流下淚來，那一刻我感受到愛人如己原來是如此美好，將榮耀歸於我主上帝！

這次短宣我們雖然是自費的，但是亦依靠很多弟兄姊妹欣勤款待和教會支持才能成事。例如每日所乘坐的巴士，就是出自醫者心的。又有各教會贊助膳食和車載林先生的房間特價安排，使我們無限感激。主日那天正向車載的一對夫婦道出感激之際，他們竟返過來說要感激我們，說因為見到我們千里迢迢來到老遠的地方宣教，有所感動！願意立志更為主効命！

原來我們都是為主作工，即使辛勞，但各人的心意都是歸向神，為主盡力，榮耀神。萬事互相効力，叫信神的人得益處。這次短宣造就了個人靈命的成長，弟兄姊妹的同心，盡忠盡力去事奉神。

願各弟兄姊妹都願意參予這種經歷和體驗，必感受到與神同作工是何等的美。阿門！